

# “路人扎”真的该换马甲了



## Gucci

在电影《社交网络》里，扎克伯格曾发出著名的评论：“Facebook 就像是时尚，时尚永远都不会终结。”而和他一起创办 Facebook 的爱德华多·萨维林迅速反驳说：“你在谈论时尚？真的吗？就凭你？”如果扎克伯格能穿上这一身来自于 Gucci 的西装，萨维林估计不得不把自己的话给咽回去了。



## Michael Bastion

如果扎克伯格穿上这身 Michael Bastion 的衣服，他看起来会有点像反叛偶像詹姆斯·迪恩，而他走进 Facebook 的办公室时，注定也会收到众人的“注目礼”。



## D&G

这身衣服来自于 Dolce & Gabbana 春季秀，对于扎克伯格以往的造型来说可能还算不太离谱。低腰裤并不是非常修身，但是有一种职业气息，搭配短款的上衣和细领带正好达到一种平衡。这一身比较适合扎克伯格回大学演讲，或是在会议室里召开一场时间不长的说明会。



## Patrik Ervell

扎克伯格可能一直“往前看”，在思考未来的事情，但这并不意味着他不会在自己的衣柜里加上一点怀旧元素。这一身怀旧装扮来自于 Patrik Ervell 的春季系列，卷起裤脚的长裤，卡其色的短夹克外加白色 T 恤，让穿着者看起来像是直接从美国历史年报里直接拉出来的人物。



“脸谱网”(Facebook)创始人马克·扎克伯格被认为是创新者，是天才，但也被时尚界批评着装太差。他喜欢穿运动衫，肥大的牛仔裤，脚蹬运动鞋。美国媒体建议他换身打扮，并为其“试穿”了各大品牌的新款服装，看看哪一款更适合扎克伯格？

## 被评为科技界着装最差之人

去年，《GQ》杂志评选出了科技界着装最差之人，扎克伯格打败了苹果前 CEO 史蒂夫·乔布斯名列榜首，证明了天文数字级别的资产也不能买来时尚。

扎克伯格的衣橱里面似乎总是堆满不合身的、永恒学院派的牛仔裤、T 恤衫和阿迪达斯的凉鞋，这使得他在本次《GQ》的时尚评选中拔得“头

筹”，该时尚杂志将其称为“刚上完统计课学生的打扮”。

时尚杂志用嘲讽的语气称：“虽然马克·扎克伯格在 IT 界的影响力无人能及，但是对于自己的穿着来说，他表现得像一个白痴。比如，穿着太过随意、喜欢挑选过于宽松的衣裤。他显然没有察觉到牛仔裤和领带都是有小号的——或者世界上还有一种东西叫西装。”

## 常穿连帽衫被批不成熟

今年 5 月 8 日，Facebook 正式启动 IPO 路演，扎克伯格身穿牛仔裤和运动衫出席，一些华尔街分析师对于扎克伯格在路演中的着装表示批评。

Wedbush Securities 分析师迈克尔·帕赫特表示：“扎克伯格穿着他标志性的连帽衫。他向投资者明确表示，他并不关心这些，他将去做自己。我认为这是不成熟的标志，他必须认识到他正在吸引投资者，必须向投资者表示尊重。”

同时，他认为扎克伯格非常适合当一名首席产品官或首席用户体验官，管理用户界面的设计以及决定网站功能的发展。他认为扎克伯格并不适合运营一家公司，并与股东互动。

不过帕赫特仍然认为，Facebook 是一个很好的投资机会，他并不反对他人穿着连帽衫。他眼中的问题仅仅是扎克伯格穿着连帽衫的场合。他表示：“我有时也会穿连帽衫，也会换 T 恤和底裤。我个人并不关心扎克伯格穿什么以及何时去穿。”

不过科技行业人士大多持不同看法。科技博客 The Next-Web 在一篇文章中直接反驳了帕赫特。这篇文章题为“古怪的分析师嘲笑扎克伯格的连帽衫”。文章称：“投行拼命希望获得参与 Facebook IPO 的机会，而 Facebook 的标志性人物也来到了华尔街。不尊重的人正是帕赫特，因为他完全不知道自己在说什么。”

## 【看一送二】

### “脸谱”老板娘不是“港二代”而是“难二代”

“脸谱”创始人马克·扎克伯格日前迎娶现年 27 岁的哈佛才女普莉希拉·陈，然而关于这位华裔新娘的身世一直众说纷纭。有报道称，普莉希拉系“港二代”，其父亲是退休的香港政府官员，还有报道称她祖籍江苏徐州，系“邓文迪同乡”，更有网友戏称其为“南京小胖妞”。然而此类传言从未证实。

据英国媒体 27 日最新披露，普莉希拉其实出生在美国，其父亲曾是旅居越南的华裔，上世纪 70 年代以难民身份移民美国后，与越南妻子开了家小餐馆。为了维持生计，夫妇俩曾经起早贪黑，每天工作 18 个小时。也许是觉得出身卑微，普莉希拉几乎从不向外人透露家世背景。

## 扎克伯格中国纪录片中打酱油



在央视近日播出的纪录片《中国警察》中，身价数百亿美元的扎克伯格携妻子“悠然”出现在远景中，表情很喜感。

扎克伯格出现在纪录片第 4 集 1 分 30 秒处，出境时间持续约 2 秒。走在扎克伯格前面的，是两名身着正装的警察，而扎克伯格与妻子则一脸笑容，特别是

扎克伯格，双手挥摆的幅度相当大，看起来十分“欢乐”，以至于网民笑称扎克伯格是在练习扭秧歌。

据媒体报道，扎克伯格曾在 3 月 27 日访问上海，这位全球最年轻的亿万富翁，意外地在央视的纪录片中跑了一回“龙套”，网友称小扎这是“躺着也中枪”。

本报综合

扎克伯格还是穿 T 恤衫和牛仔裤最舒服